

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 41

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.07.2008 18:57:21

**формирования заключения врача:** 14.07.2008 18:45:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/35545/answer/35546>



## Заключение врача

Уважаемый Александр! 1. Тянущие боли с иррадиацией в ногу – не вызвано ни уреаплазмами, ни ВПЧ. Возможно, это просто совпадение. 2. Некоторое снижение потенции во время лечения – это вполне нормальная реакция организма на действие некоторых лекарственных препаратов. Выявленная инфекция, простатит, уретрит не влияют на потенцию. Она восстановится сама через некоторое время после окончания лечения. Главное, не заикливаться на этой ситуации. 3. Через 1 месяц после окончания лечения сдадите спермограмму. Удачи.